

# Подарунки корсунській лікарні та заряд позитиву привезли... на велосипедах!

**З унікальним благодійним вело-марафоном виступила корпорація «Юрія-Фарм».**

5 липня з приміщень виробництва «Юрія-Фарм» у Черкасах виїхала колона велосипедистів (а у повсякденні — співробітників корпорації). 10 чоловіків, двоє жінок та навіть 14-річний

ли медичні заклади у Мошнах, Корсуні, Миронівці, Кагарлику та Обухові. Всім їм учасники велопробігу вручали препарати, незамінні для будь-якої лікарні, для здійснення інвазивної (ін'єкційної) та небулайзерної терапії (інгаляції). Подарунки насправді цінні, адже лікам та медичним виробам з логотипом



юнак розпочали велопробіг, маючи на меті оздоровитись, відчути себе сильною, товариською командою однодумців і — головне! — надати необхідну гуманітарну допомогу п'яти лікувальним закладам. Маршрут спортсменів пролягав із Черкаса до Києва. Відвідува-

«Юрія-фарм» професіонали довіряють та активно застосовують їх у щоденній боротьбі за здоров'я своїх пацієнтів.

У Корсуні енергійна команда на велосипедах зробила зупинку біля центральної районної лікарні. «Марафонці» поспілкувалися із медичними працівниками,

подарували закладу презенту від корпорації, а фотокамерам — свої щирі посмішки. Перевели дух — і далі в дорогу! Завершили марафон у Києві 7 липня.

Та найбільше вразили емоції, з якими велосипедисти прибули до Корсуна, а також той потужний заряд позитиву, що

вони випромінювали. «Це більш ніж марафон, — натхненно говорив наймолодший учасник велопробігу, 14-річний Олесь Найда. — Ми на одній хвилині несемося повз міста й села, ми віримо в себе та в те, що наша місія принесе комусь добро. Це дуже круто — відчути такий душевний підйом!»

HR-директор корпорації «Юрія-Фарм» Ігор Найда, який супроводжував марафон, ідейний натхненник та організатор заходу Олександр Матвієнко, всі-всі учасники велопробігу були просякнуті такими ж по-дитячому відвертими радісними емоціями, а ще — чітким усвідомленням того, що їхня справа потрібна людям. І що саме на взаємопідтримці, людяності та довірі тримаються основи надійної співпраці та збереження нашого з вами здоров'я.

*Олена МАРЧИК*

## БЛАГОУСТРІЙ

# Комфортний заїзд для швидкої допомоги

Заїзд від вулиці Петра Никітіна (колишньої Рози Люксембург) до приміщення швидкої допомоги довго був шляхом випробувань як для водіїв швидкої, так і для пасажирів. Всю душу витрясило в автомобілі, що мчався по тамтешніх ямах і вибоїнах задля своєчасної допомоги хворому.

І ось чи не найрадіснішою звісткою для медиків минулого тижня стало те, що цю ділянку дороги ремонтують. Кошти на важливу справу скерували зі свого депутатського фонду депутати міської ради Сергій Байда та Сергій Собченко (нагадаємо, кожному депутату міськради доручено розпорядитися сумою в розмірі 50 тисяч гривень на виконання власних депутатських повноважень). Отож, 100 тисяч гривень — таку суму в повному обсязі вони спрямували на ремонт згаданого проблемного дорожнього полотна.

— Виконавець ремонтних робіт — ТОВ «Кристал АМ» із Городища, — зазначає Сергій Байда. — Те, що товариство погодилося виконати чималий обсяг робіт за суму, запропоновану нами, вважаю хорошим результатом спільних попередніх переговорів. Ремонт заїзду стане чудовим прикладом того, що ми не стоїмо на місці. Оновлюється центральна районна лікарня, створюється лікувально-діагностичний центр, а вестиме до нього рівенька красива дорога.

*Олена МАРЧИК*



# Ліквідація сміттєзвалищ: 150 тис. грн коштуватиме людське недбальство

**На звернення депутата обласної ради Володимира Зуєнка по екологічній програвці 150 тисяч гривень виділено з обласного бюджету на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ Корсунщини.**

На сьогодні розчистили два найбільших: на Київській трасі (звідти вивезли 2000 тонн сміття, а це близько 185-ти автомобілів), а також на полях фільтрації колишнього ремзаводу (звідти вигребли 1100 тонн непотребу). Роботу виконує ШДМ ПМК. Працюють і зараз, а от чи вистачить обласних коштів — наразі важко спрогнозувати. Адже

попереду — розчищення сміттєзвалищ у межах міста, зокрема під містком біля лозової фабрики, по вулиці Мічуріна (біля недобудованої п'ятиповерхівки), в Гарбузині.

— Ліквідувати сміттєзвалища — не означає викоринити звичку викидати сміття в неналежні місця. Відтак я виступив у міській раді з ініціативою зробити послугу із вивезення сміття безкоштовною для населення. Ці витрати, вважаю, повинні компенсуватися з міського бюджету. Сподіваюсь, мою ініціативу підтримають заради екологічної безпеки міста, — прокоментував ситуацію Володимир Зуєнко.

*Олена МАРЧИК*

**Під час комплексного відпрацювання території Черкаської області поліцейські отримали інформацію, що в місті Корсуні-Шевченківському група осіб незаконно позбавила волі місцевого жителя та утримує його в будинку одного з фігурантів з метою заволодіння коштом та автомобілем потерпілого, інформувать в ГУ НП у Черкаській області.**

Як з'ясували поліцейські, зловмисники дізналися, що потерпілий виграв велику суму коштів, тому вирішили по-

# Затримали банду, яка викрала чоловіка

живитися. Під загрозою фізичної розправи вони утримували чоловіка в будинку, і після нанесення тілесних ушкоджень потерпілому таки заволоділи його грошима і недавно придбаним автомобілем.

З'ясувавши, що зловмисники направляються на викраденому автомобілі в місто Черкаси з метою його продажу, правоохоронці розробили спецоперацію із затримання зловмисників. Під час спроби продажу викраденого авто викрадачів було

затримано, автомобіль вилучено.

За цим фактом слідче управління ГУ НП в Черкаській області відкрило кримінальне провадження за статтями 146 (Незаконне позбавлення волі або викрадення людини) та 289 (Незаконне заволодіння транспортним засобом) Кримінального кодексу України. Зловмисникам загрожує покарання у вигляді позбавлення волі строком до восьми років з конфіскацією майна. Тривають слідчі дії.

# «Туристичний путівник Корсунщини» перевидали



Вийшов друком додатковий наклад "Туристичного путівника Корсунщини". Видання доповнене садибами зеленого туризму нашого краю. У путівнику зручного формату мінімум тексту і максимум фото найвідоміших туристичних об'єктів Корсунщини, є карта, а ще корисна для туристів інформація: де скуштувати смачних страв, де зупинитися, де цікаво відпочити. Наклад — 1000 примірників. Путівник можна придбати в магазині "Ірена".

*Оксана ШЕРЕНГОВА*

## ДОЗВІЛЛЯ

**В один з останніх червневих днів жителі Гарбузина порадили візиту хору ветеранів війни та праці районного будинку культури.**

Хор ветеранів (керівник Неля Квятківська, акомпаніатор Микола Бардадим) підготував до візиту насичену програму. Пісні про неньку Україну та запальні козацькі, пісні про кохання, гуморески, вірші про село Гарбузин і його неповторну і чарівну красу глядачі сприймали шаленими оплесками, дарували квіти і не відпускали хористів зі сцени, прохаючи вико-

# Концерт в Гарбузині



нувати пісні ще.

Допомогли в організації цього концерту працівники Гарбузинського

СБК І.Гордієнко, О.Серєда, Л.Шевченко, депутати О.Новохацький, О.Альбін, Л.Пшоно,

підприємці В.Прядка та А.Шкільна.

*Надія ГОЛУБ, жителька с. Гарбузина*